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Control Statement
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If Statement
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Ol : if T2 Al
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import java.util.Scanner;
public class SuccessOrFail {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
System.out.print("H<TE UZISIAI2:");
int score = in.nextInt();
if (score >= 80)
System.out.printin("S 5t & LICH FEL|CH");
}

}




If-Else Statement
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oAl : if-else T+& AME:

o 8= =7 39| Hj=QIX| £

import java.util.Scanner;
public class MultipleOfThree {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
System.out.print("s=& UZISHAI2:");
int number = in.nextInt();
if (number % 3 == 0)
System.out.printin("32| b= IL|CH™):
else
System.out.printin("32| b7} ot LICE");
}

}




If-Else Statement

0 CF= if-else &

» AHEHO| CHA| ifE EEE if-elseds 28
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A 2k 1; // =744 10] &Rl AL N %}
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O| | : CI= if-else AIE

O

import java.util.Scanner;
public class Grading {

public static void main (String[] args) {
char grade;
Scanner a = new Scanner(System.in) 7|7} ¢332 Wtk 7|ch2|n, YeE
while (a.hasNext()) {

int score = a.nextInt();

if(score >= 90) // score7} 90 O|&Ql B
grade ="'A’;

else if(score >= 80) // score7} 80 0|4 0|4 90 O[22l B
grade = 'B’;

else if(score >= 70) // scoreZ} 70 0|4 0|4 80 O[2tQl B2
grade = 'C’;

else if(score >= 60) // score7} 60 0|4 0|4 70 O[2tQI B2
grade = 'D';

else // score7} 60 O|BtQ1 HAL
grade = 'F';

System.out.printin("& X2 "+grade+" &I L|CH");
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Nested Control Statement
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if (gpa >

:5)

if (incomeBracket <
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System.out.printin("7L}C}

3.5) {
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Nested Control Statement

MO Ao ACZE)S 0|8310], £714|0)
A/AN B2 S Bk ofof 3

s AU Y= else 27} “indentationit= AH2Hgio|” 7FEt
OFX| 2O 2 yunmatched if 20| HZAsHA] sjAlsH

if (point >=0 && point <=100) {
if (point >50)
System.out.printIn(“Pass”);

}

else {
System.out.printin("0f| 2: @ ¢ & HO{ &t= LT,



Unbalanced if-else Statements

if (point >= 0 && point <= 100)
if (point > 50)
System.out.printIn(“Pass”);

else
System.out.printin("0l| 2{: 2 [ & HO BSLICHY;

@ 24Irla e of2l et

if (point >= 0 && point <= 100) {
if (point > 50)
System.out.printIn(“Pass”);

else
System.out.printin("0l| 2{: 2 (& HO BELICHY;



Ternary Conditional Operator ?:
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Ternary Conditional Operator ?:

2 QUXS AFESHA bl o] 2O 7t wit=0AM Chs
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int score = 70;
String status = (score >= 60) ? "pass" : "fail";
System.out.printin("status: " + status);

o A Z7 GAKIS ME| QH=CHR?

int score = 70;
String status = "pass";
if (score >= 60)
status = "pass",;
else
status = "fail";
System.out.printin("status: " + status);



Switch Statement

O defaultz= &= 7t §
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switch(4l) {
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Switch Statement

o switchE LH2| breaks
= break &= LI switchE&= SOl
s Ot case 20f| break 20| 8ICHH, C}S case=2| A
EXoR M2 AL ZH, AHT breakS Bt Ti7HX]
A= US4
char grade = ‘A’;
switch (grade) {

‘A’:
szase

System.out.printin("90 ~ 100 Y L|C}.");
Gase ‘B’: 90 ~ 1007 & LI L},

System.out.printin(“80 ~ 90™ L|C}."): 80 ~ 89% RiLILCt.

break;

case ‘C’:
System.out.printin(*70 ~ 80~ I L|C}t.");
break:



0| Al : switch A=

O

public class GradeSwitch {

public static void main(String[] args) {

char grade="C,
switch (grade) {
case 'A":
case 'B'":

System.out.printin("& &5t S LICE");

break;
case 'C':
case 'D':

System.out.printin("& H =5tMQ.");

break;
case 'F'":

System.out.printin("Ct= <t7[0f CrA| =ZSHM[R.");

break;
default:
System.out.printin(

n K}
=

& o ==HokM K.




Switch Statement

s switch == Al9| A1t 4f= case =4t HjW
s AME 7153t case20| H| I 4f
d= EIY 2|HE, IDK 1.782H= 2X1€ 2| HEE 58

inta=0; String s = "0{“;

intb = 1; switch(s) {

int c = 25; case "0{": // EXIY 2lEH
switch(c%2) { ;

break;

case 1:// M+ B|EHH
: case "OlL|2": // EAIY 2|E=EH

break:
case 2: // B 2|EHE break:

} }



Switch Statement
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switch(a) {
case a: I 5.
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of M| : switch A28t &t 22

imEort java.util.Scanner;
public class Grading2 {
public static void main (String[] args) {
char grade;
Scanner a = new Scanner(System.in);
while (a.hasNext()) {
Int score = a.nextInt();
switch (score/10) {
case 10:
case 9:
rade = 'A’;
reak;
case 8:
rade = 'B’;
reak;
case 7:
rade = 'C’;
reak;
case 6:
rade = 'D’
reak;
default:
grade = 'F’;
}

System.out.printin("st &= "+grade+"& LICt");

}




Java 12 improved switch expressions

mgort java.util.Scanner;
lic class Grading2 {
public static void main (String[] args) {
char grade;
Scanner a = new Scanner(System.in);
while (a.hasNext()) {
Int score = a.nextInt();
switch (score/10) {
case 9,10 -> grade = 'A’;
case 8 -> grade = ‘B’;
case 7 -> grade = 'C;
case 6 -> grade = 'D’;
default -> grade = ‘F;
}
System.out.printin("st =2 "+grade+" ¥ L|CH");
}
}

}







Loop

o 5 &
n €2 &Y Es Hxo HYS BEA7|= A2 Ne/ots 2
= while, do...while, forg 50| JUS
s O FARRIZE 100H =2 =HE AlLh XHH =0 Al=Z &0

o= 7ots =X

0=z
[ |

cherry.mpd [« 4 m}

H|lZ
apple.mp3 |- Hi
=[imiy

honey.mp3 |«

100002
A
(=l |




For Statement
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For Statement
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o 0~9 7l X| B+ &7

int i; int i;

for(i = 0;i < 10; i++) { for(i = 0; i < 10; i++)
System.out.print(i); System.out.print(i);

}

O For-loop 2Ho| B M Tt &

—_
for(inti=0;i<10; i++) // Y4 i= forBE2 Bl0{LIA AL E = I8
System.out.print(i);

o 0~10077h K| & 7H|4&F

int sum = 0; int sum;

for(inti = 0;i<=100; i++) for(inti =0, sum=0; i <= 100; i++)
sum +=i; sum +=i;

int sum = 0;

for(inti = 100; i >= 0; i--)
sum +=i;



for(ZX 7|2 ; true; BFF=5) {// = Z=710] trueO|H Tt

- =1

}

for(Z7|2fe; ; BHEF A1) {// BHEXE740| H|0o{ U2 true 2
7t FEr ks

}

1 Z7] B HrE £ 5d2 2 E2I5H04 o EF U 7Hs
for(i=0; i<10; i++, System.out.printin(i)) {

// for2 LHOf| g4 440
for(int i=0; i<10; i++) { // Y= i= forE LHOIAMEF AL 7t



O H| : for 1= AIE

o 158 107X Jd= BEAISRLD o ALt

public class ForSample {
public static void main (String[] args) {
inti, j;
for (j=0,i=1; i <= 10; i++) {
j+=i;
System.out.print(i);
if(i==10) {
System.out.print("=");
System.out.print(j);
}
else
System.out.print("+");

}
}

}




O H| : for 1= AIE

o AEAIRZEEH 5 4 H 20} factorial Al At

public class Factorial {
public static void main (String[] args) {
long fact = 1;
int n;
System.out.printf("SH+E UZISIA|2:M);
Scanner scan = new Scanner(System.in);
n = scan.nextInt();
for (inti=1; i <=n; i++) {
fact = fact * i;

}
System.out.printf("%d!= %dLICt. ", n, fact);

}
} st
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oAl : for 2 A}

o AFSAIZFH Yo 95 8H 2O &3 A

public class Divisor {

public static void main (String[] args) {
System.out.printf("& 2| M-8 UASHAIL:");
Scanner scan = new Scanner(System.in);
int n = scan.nextint();
System.out.printin(n + "2| 2= ChF 2 &LICH");
for (int i=1; i <= n; ++i) {

if (N % i==0)
System.out.print(" " + i);

}

}

}




While Statement

H

k{o =
oo <
) Ok
fall Xl
o Kl
& ME {o-
= Ol %
fir ol
=1 =3 o
rarl MO ol
o od &
L 0| K
el <

+— 0O u._ﬁ
o O T
R o
Hr Mr o|o
ol T K
O O O

Y

x = ,, = "

=

| while 7|E |

A

-

. T
( 1£.....\_.,ﬂ ] s




While Statement

o While 22| Al

—

<

i<10

true

false

e

System.out.print (i)

i+

i=0;

while(i<10) {
System.out.print(i);
i+

}




Ol | : while & AIE

o AFSXIEEE £X15 98 ol
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import java.util.Scanner;
public class WhileSample {
public static void main (String[] args) {
Scanner scan = new Scanner(System.in
intn=0;
double sum = 0;
int i=0;
while ((i = scan.nextint()) != 0) {
sum +=i;
n++;
}
System.out.printin("&23El =o| J{== "+ n+ "I O|{ B2 "
+sum/ n + "ILICE");




Ol | : while & AIE

o A EAZRH F = 8 20 I s+S A

public class Ged {
public static void main (String[] args) {
intx,vy,r;
System.out.printf("F7H2| HE URSIAIL (2, A 2F):");
Scanner scan = new Scanner(System.in);
X = scan.nextint();
y = scan.nextint();
while (y !'=0) {
r=x%y;

X=Y,
}

System.out.printin("Z|CHS F == " + x);

}
}




Do-While Statement
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Do-While Statement

()
A i = l:l
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A
> =g !
System.out.print(i)
i+ i=0;
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true f’f T do { o
——< A f:_'_f} System.out.print(i);
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O Xl : do-while 7t 2 Al
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public class DoWhileSample {
public static void main (String[] args) {
char a ="'a’;
do {
System.out.print(a);
a = (char) (a+1);
} while (a <='2');
}
}




Nested Loop
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O H| : Nested-Loop AME
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public class NestedLoop {
public static void main (String[] args) {
inti, j;

for (i=1;1<10; i++,System.out.printin()) {
for (j = 1;j < 10; j++,System.out.print('\t')) {
System.out.print(i + "*" +j + "=" + |¥));
}
}
}

}




Continue Statement
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Ol Xl : for2}t continue & A

O For2l continuem= AFESHY 182E 1007HX| &40
er= AL

public class ContinueExample {
public static void main (String[] args) {
int sum = 0;
for (inti=1;i<=100; i++) {
if (1%2 ==1)// &=0|H
ontinue;
else
sum += i;
}
System.out.printin("15£E{ 1007} X| ® 0] &2 " + sum);

}

}




Break Statement
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O X : whilel} break® AlE

o whiledt break@= AFEot0] 10| 53 W7HA| &5
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import java.util.Scanner;

public class BreakExample {
public static void main (String[] args) {

Scanner in = new Scanner(System.in);
int num = 0;

while (true) {
if (in.nextInt() == -1)

break;
num++;
}
no|2dE

System.out.printin("& 2= Xt J== " + num);

}

}
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o At EiE2 ER-dut B

inti1=4, i2=55, i13=32, i4=28, i5=7; | | int[] intArray = {4, 55, 32, 28, 7};
intsum=i1+i2+i3 +i4 +i5; int sum = 0;
for (int i=0; i<5; i++) {
sum += intArray(i];

i1 4 }
12 95 intArray| @ » 4 intArray[0]
i3 | 32 55 | intArray[1]
. 32 intArray[2]
4 28 28 intArray[3]
5 [ 7 7 | intArray[4]
sum | 126 sum | 126




Array

o HE A HE Hd2 &= HA ER
w HIE MO
Int[] intArray;
char[] charArray;
w HiE Ad
intArray = new int[10];
charArray = new char[20];
= HiE g Al &8 =7[3}
/| & 10702] H Hid dd 2 2t =715
int[] intArray = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9};
» HXE HE A

int intArray[5]; // ATl 27/. HI4Q| 3 7|E X|IHE == U=

int[] intArray; // HHd 4194

intArray = {1, 2, 3, 4, 5}; // &l 2 7. o|0| MHE w0l =72k

ANE 2



Array

o BfE M

int[] intArrray: IntArray| @
o B A ntArray[ @ o 0 | intArray[0]
intArrray = new int[5]; 0 | intArray[1]
0 intArray[2]
0 intArray[3]
- HHOE:' é;”éj 94 —;F—7|§|' 0 | intArray[4]
intArrray = {1, 2, 3, 4, 5}; intArray| @ y 1| intArray[0]
2 | intArray[1]
3| intArray[2]
4 intArray[3]
5 intArray[4]




int[] intArrray = new int[5];
int[] myArrray = intArray;

intArray

myArray| o

intArrray[1] = 2;
myArrray[1] = 6;

intArray

myArrayI o

A

b\

A




Array

o Hig |4 23

o HIEAl B MY 3 M

int[] intArray; // HHd 4494
intArray[4] = 8; // 25, O} 2 intArray B 2| K2 2|7} & &l X|
ARUS

= HIE =40 [ AOJOf " o] QIEAS MO M

ol QAL ORE AlZ

11— =

Hi € o| OpX|8 &5 9| QlHA = (HIE 37| - 1)
int[] intArray; // HHd 4194
intArray = new int[10]; // H{ 2 A4

intArray[3]=6; // I g[S MH%E
int n = intArray[3]; // HHEAZ £ E 2t oIS



Ol &|: Array A&

O array= AFEot0 <AtS YHEOF MEotd &
<A SO Y 2 =5 otH0| =3

import java.util.Scanner;
public class ArrayAccess {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in):
int[] intArray = new int[5];
int max = 0;
for (inti=0;i<9;i++){
System.outprint( " XS &
intArray[i] = in.nextInt();
if (intArray[i] > max)
max = intArray(i];
}
System.out.print("Y=AE =M 7}E 2 == " + max + "LICE");

}

OII
-T

}




OlX| : EXIE Array A2

o =AtE arrays AFESIY 571X LAt EEE =5

public class PizzaTopping {
public static void main(String[] args) {
String[] toppings = { "Pepperoni”, "Mushrooms", "Onions", "Sausage", "Bacon" };
for (inti = 0; i < toppings.length; i++) {
System.out.print(toppings/i] + " ");




Array

0O |:|HO:| o| .l A
= - "1—
s QIEAL QRE| A|ZSID DFX| 2 QAL (HIY 37| -1)
= QlEAL s EFYE 7Hs

| et &
int m = intArray[5]; // A8 @F. 5= QIHAO| H2{(0~4)E HUS
ArraylndexOutOfBoundsException 01|t
o HiEo| A 7|
» HiEC A7|= i€ AL HEE Mg I A7FE[X| RS
Hi ol 27|&= HIE M Ao Z2H-E|H, LIS0f HHE == 8l
= HiE2l A7|= HiE 2| length EE0f| MZ&

int size = intArray.length;



Ol : ArrayE Al2ct }A9| Ha 15}7|

o 8= 571 &Y 2OF i E0 M¥ord v 8= ALt

import java.util.Scanner;
public class ArrayTest2 {
public static void main(String[] args) {
final int STUDENTS = 5;
int total = O;
Scanner scan = new Scanner(Syste
int[] scores = new INt[STUDENTS];
for (inti = 0; i < scores.length; i++) {
System.outprint("AX S 245}
scores|i] = scan.nextInt();

}

for (int i = 0; i < scores.length; i++)
total += scoresi];

System.out printin("B 42" + total / STUDENTS + "L|C}");




Ol &l: =X} &M (Sequential Search)

import java.util.Scanner;
public class SeqSearch {
public static void main(String[] args) {
int[] s ={0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 };
int value, index = -1;
Scanner scan = new Scanner(System./n),
System.out. print("Ef Mg S 2/E5IA2: "
value = scan.nextInt();
for (inti = 0; i < s.length; i++) {
if (s[i] == value)
index =i;

}

if (index < s.length && index >= 0)
System.out printin("" + value + "&£ " + index + "2/x/0f &/&L/CL."),

)
} Sh A ZES 20245t A|2:50
02k 591zl Q. Lich




Array & For-each

0 For-each &
s HiEO|L} L} (enumeration)| Zt }AE XX o2
HIZst=H 883t for 2

int[] n um={1,2,345};
int sum = 0;
// 2t E otct kE num([0], num[1], ..., num[4] 2t 2 M ™

for (int k : num)

sum +=k; g2 15

System.out.printin("&f £ " + sum);

String[] names = {"MEP" "BH", "HELELE, A 2l =T )

// Bt= & olc s& names[0], names[1], ..., names[5] 2 A&

for (String s : names)
System.out.print(s + " ");

Atb HY BiLLE M2 S| 22




Anonymous Array

o AHHIO A= B 22

OlF= X oA 12
o A A

7| U2 Hi@ s SIAE = Ve

o F3% S (Anonymous array)=
or=o| Ql== TESAAL & )
new int[] { 1, 2, 3,4, 5}; // HIE2| 0| F0] §
/] 2|42 7HX= 7B i

O] 8iCk

public static int sum(int[] numbers) {

int total = O;

for (int i=0; i<numbers.length; i++) {
total = total + numbers][i];

)

return total:

)

public static void main(String[] args) {

System.out.printin("& 2 :

}

"+ sum(new int[] {1, 2, 3, 4}));

o
0




o 2AHH HfE I

INt[][] intArray;
char[][] charArray;
float[][] floatArray;

o 2XHe HiE 48

int[] intArray = new int[2][5];
char[] charArray = new char[5][5];
float[] floatArray = new float[5][2];

o 2Kt HIE MO, W, =7(%t
int[][] intArray = {{0,1,2},{3,4,5},{6,7,8}};

charf[][] charArray = {{'a', 'b’", 'c'},{'d", 'e', 'f'}};
float[][] floatArray = {{0.01, 0.02}, {0.03, 0.04}};



2D Array

length

int i[J[] = new int[2][5];
int sizel = i.length; // 2
int size2 = i[0].length; // 5
int size3 = i[1].length; // 5

ifo]fo] ifoJf1] ifo]f2] i[o]J[3] q[0][4]

ifi]fo] [0 (2l A[gE] e

o 2X@ HiE 2| length
= ilength -> 2Xt& HIE 2| AO| 72 A 2
= i[n]llength= nHR| Ae| So| 7=
i[0].length -> OHM] HO| EOo| /=2 A 5
i[1].length -> 1THX HO| Ho| =2 A FA| 5



O|A|: 2D Array A&

public class SalesRevenue {
public static void main (String[] args) {
int[][] intArray = {{90, 90, 110, 110},
{120, 110, 100, 110},
{120, 140, 130, 150}} ;
double sum = 0;

for (inti = 0; i < intArray.length; i++) // intArray.length=3
for (intj = O; j < intArray[i].length; j++) // intArray[i].length=4
sum += intArray[i][j];

System.out.printin("X|=t 3 A7F OfE X2 " + sum +
"O|H ¢1E+ OHE “+ sum/intArray.length + "&ILIC}."):;

; K|tk 37 0§ £HS 1380,00|0 OIET DE2 460,02 LICt




int i[0;

i = new int[4] [4];

i=new int[4][];

i[0] = new int[1];
i[1l] = new int[2];
i[2] = new int[3];
i[3] = new int[4];

= Hi &
- @ »1[0][0] i[0][3]
| »
[ >
L »1[3][0] i[3]1[3]
S
W4T} Cre by
i=new int[4][]; i[0]=new int[1];
> @ »|1[0] [0]
[ »1[1] [0] |1 [1][1]
®
i[3]=new int[4]; ) ) )
® > 1[3] [0] i [3] (1]} [3][2]|i[3] [3]

HlEY




H|dd €2l length

i=new int[4][]; i[0]=new int[1];
int i00; i ® > @ > 1[0] [0]
i =new int[4][]; ® > i[1] [0]]4 [1][1]
i[0] = new int[1]; ® >
i[1l] = new int[2]; i[3]=new int[4]; [
i[2] = new int[3]; ® >1[3][0] i

i[3] = new int[4];

o HZHA 22| length

= ilength -> 2Xt& HIE 2| HO| 72 A 4

= i[n]length= nHR| Ae| So| 7=
i[0].length -> OHR| HO| EOo| T2 A] 1
i[1].length -> 1THX] HO| EOo| JjF=Z2 A 2
i[2].length -> 2HW HO| EOo| =2 X 3
i[3].length -> 3HW HO| EOo| =2 X 4

i[3][3]

i [31[1]}1 [3][2]
I.

I

0




Of M. H] 'Y HIEL| d-dat =

Ch= 84 €2 88 HES =0 Us =7

10

12

20

21

30

31

32

40

41

public class IrregularArray {

public static void main (String[] args) {
int[][] intArray = new int[4][];
intArray[0] = new int[3];

intArray[1] = new int[2];

intArray[2] = new int[3];

intArray[3] = new int[2];

}

}

for (inti = 0; i < intArray.length; i++)

for (int j = 0; j < intArray[i].length; j++)
intArray[i][j] = (i+1)*10 + j;

for (inti = 0; i < intArray.length; i++) {

}

for (int j = 0; j < intArray][i].length; j++)
System.out.print(intArray[i][j]+" ");
System.out.printin();

10 11 12
20 21
30 31 32
40 41




H 2= oM BHE 2| E

o HAES[HlE 2H
= Hi GOl Hm AT 2|

o M2 2|E EfR
= H2E7t2|Hsts s gel Bg2 2
= 2|8 EfYof HiFo| 2715 XIY3tK|

= HiE EtZat EX|

HF
|_-||:
OF O
LS O

¢ ™ 7y
2|8 Elg | | OAE 0|E
A AN J
1 I II .Ir.l'

Illl'illl JI'I/
int[] makeArray() {

int temp[] = new int[4];

return temp;
} .-":'
—
i 2/E
N U/




public class ReturnArray
static int[] makeArray() {
int temp[] = new int[4];
for (int i=0;i<temp.length;i++)
temp[i] = i;
return temp;
}
public static void main(String[] args) {
Int[] intArray;
intArray = makeArray();
for (inti = 0;i <intArray.length; i++)
System.out.printin(intArrayJi]);
}
}

wn -0




main(string [] args) M2 E9] QIX} ME

C:#>java Hello abc 3 % 5. 7w ] [
class Hello

ublic static void main(String[] args) argS

{

String a = args[0]; // a= "abc"
String b = args[1]; // b= "3"
String ¢ = args[2]; // c&= "%"
String d = args[3]; // d= "5.7"




main()2| 2IX} o] & of

public class Calc {
public static void main(String[] args) {
int sum = 0;

for(int i=0; i<args.length; i++) { // BEA IXto| 70t F HI=
int n = Integer.parselnt(args[i]); / & A2 Z2AIES He 2 BHE

sum +=n;: /| TXE &?

}

System.out.printin("sum =" + sum);

}

}

C:\>java Calc 2 44 68
sum = 114




oA : main()2] QXIS S HHOM HA LS

Alttot= o x|

O 712 25 main() H2E AXE MZROF Edils Tote Z2HS
GO L.

public class MainParameter {
public static void main (String[] args) {
double sum = 0.0;

for (int i=0; i<args.length; i++)
sum += Double.parseDouble(argsli]);

System.out.printin("sum=" + sum);

System.out.printin("average=" + sum/args.length);

}
}




O : 7t O}l EXIES E+=2 HE2 0
el =4

—-—Xf 78—’,‘—% Hotal I 28 SH= NumberFormatException=

publlc class NumException {
public static void main (String[] args) {
String[] stringNumber = {"23", "12", "998", "3.141592"};
try {
for (inti=0; i < stringNumber.length; i++) {
int j = Integer.parselnt(stringNumberfi]);
System.out.printin("==AF2 BHEHE Zf2 " +);
) "3141592"8 H42 e

[T} NumberFormatExceptlon
} S

catch (NumberFormatException €) {
System.out.printin("E = 48
}

x=1g
=

Qi LICh":




enum
E st HEjo| 2eiA X2 (XHH 52 H K&2E)

ZH A (enumeration type)O|2t 1= £ &

ol

|95t7| #|2 O|§= O|8dM 22X AH8otes LRE &€

=)
1>

enum= S0 S 0|0 A, HEO| XtH} LU=
MEet =2 Qi SeiA ¢t EE BN B = AS

a2 BaME g2 MOA XS 7ts



o _
g1, g2, L, SN2 T
O|F2 Ald 7tsotk|E ™o 2 FE EAL AHE

enum Day {SUNDAY, MONDAY, TUESDAY,
WENDESDAY, THURSDAY, FRIDAY, SATURDAY }



Enum & foreach

o for-each=1f enum A= 9 vaIues() HAEE
O|85tH 4 GAY 4ol oM 58 ZEE 2dAZ
A Ol O
T AT SUNDAY
for (Day d : Day.values()) { !\I.ASEI\ISDD%

System.out.printin(d); \WEDNESDAY
i THURSDAY
FRIDAY

o enum®| valueOf() Hl&=E+= O +=Z TEE | o rurpay

A E0 S F k= &5 dizt

Day day = Day.valueOf("MONDAY");
System.out.printin("day =" + day);




0 enum At2HO| of 0| AH HEef 25 ZSHAZ

A= = M

O enum A2@S MO If 4Rt HH St+-==
ZotA|7|H, 0|2 enumOf U= &0 B HE=2}

S50t &

enum Month {
JAN(1), FEB(2), MAR(3), APR(4), MAY(5),
JUN(6), JUL(7), AUG(8), SEP(9), OCT(10),
NOV(11), DEC(12);

int month;

Month(int month) { this.month = month;}
int getMonth() { return month; }



enum Month {// MonthOf| =XI2} O|&& &M F=7}
JAN(1, "January"), FEB(2, "February"),
MAR(3, "March"), APR(4, "April"),
MAY (5, "May"), JUN(6, "June"),
JUL(7, "July"), AUG(8, "August"),
SEP(9, "September"), OCT(10, "October"),
NOV(11, "November"), DEC(12, "December");

int month;

String name;

Month(int month, String name) {
this.month = month;
this.name = name;

}

int getMonth() { return month; }

String getName() { return name; }



